

PRIMORSKI DNEVNIK
je začel izhajati v Trstu
13. maja 1945, njegov
predhodnik PARTIZANSKI
DNEVNIK pa 26. novem-
bra 1943 v vasi Zakriž
nad Cerkljano, razmnožen
na ciklostil. Od 5. do 17.
septembra 1944 se je ti-
skal v tiskarni «Doberdoba»
v Govcu pri Gorenji Trebu-
ši, od 18. septembra
1944 do 1. maja 1945 v
tiskarni «Slovenija» pod
Vojškarnim pri Idriji, do 8.
maja 1945 pa v osvobodje-
nem Trstu, kjer je izšla za-
dnja številka. Bil je edini
tiskani partizanski DNEV-
NIK v zaslužni Evropi.

Poština plačana v gotovini.
Abb. postale 1 grupp

Cena 600 lir - Leto XLI. št. 16 (12.048)

Trst, sobota, 19. januarja 1986

OSREDNJA KNJIŽNICA
S. VILHARJA
TRG REVOLUCIJE 1 P. P. 132
66001 KOPER

7096 AA

60100200

primorski dnevnik

Nadaljnji korak v sodelovanju in prijateljstvu

POTRJEN OBISK BETTINA CRAXIJA V JUGOSLAVIJI OB KONCU MESECA

Še prej bo prišel v našo deželo ožji odbor senatne komisije

BOJAN BREZIGAR

RIM — Predsednik vlade Bettino Craxi bo v kratkem uradno obiskal Jugoslavijo. Obisk, ki ga je v četrtek uradno najavil glasnik jugoslovanskega zunanjšega ministrstva, so nam včeraj potrdili tudi v Rimu. Datum sicer še ni določen, vendar naj bi do obiska prišlo v bližnji prihodnosti, najverjetneje že v zadnjih dneh januarja ali v začetku februarja.

Do obiska bo torej prišlo v času, ko Italija predseduje Evropski gospodarski skupnosti in vzdržuje torej tudi nekatere mednarodne stike v imenu deseterice. To je pomembno za pogovore o mednarodni politični problematiki, ki jih bo imel Craxi v Beogradu, še pomembnejše pa je za obravnavanje problemov v zvezi z odnosi med Jugoslavijo in Evropsko gospodarsko skupnostjo, ki sta pred nekaj več kot petimi leti, ko je predsedstvo EGS pripadalo prav tako Italiji, podpisali sporazum o medsebojnem sodelovanju.

Pomemben del pogovorov, ki jih bo imel predsednik vlade v Beogradu, bo

zadeval seveda sodelovanje med Italijo in Jugoslavijo. V prvi vrsti bo tu govor o gospodarskem sodelovanju, tako o trgovinski izmenjavi kot tudi o drugih vprašanjih, pri čemer bo nedvomno posebna pozornost namenjena pomoči, ki bi jo Italija lahko nudila Jugoslaviji v prizadevanju za premostitev sedanjih gospodarskih težav. Poleg tega bo govor o trgovinski izmenjavi med obema državama, kjer je bil do pred dvema letoma primanjkljaj Jugoslavije zelo visok, v

zadnjem času pa se je stanje bistveno spremenilo.

Kar zadeva druga vprašanja mednarodnega sodelovanja je treba ugotoviti, da je italijanski parlament v zadnjem času odobril več ratifikacijskih zakonov: v decembru so bili tako dokončno odobreni zakoni o ratifikaciji sporazumov o priznanju diplom, o vzdrževanju državne meje in o odpravi dvojnega obdavčevanja. Trenutno čaka na ratifikacijo samo

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Srečanje Skataretika s Caprio

RIM — Minister za zunanjo trgovino in predsednik italijanskega dela mešanega italijansko - jugoslovanskega komiteja za ekonomsko sodelovanje Nicola Capria je sprejel jugoslovanskega veleposlanika v Antea Skataretika. V pogovoru sta ugotovila, da gospodarsko sodelovanje nenehno narašča in da je blagovna menjava med državama lani dosegla vrednost približno 2 milijardi dolarjev. Vrednost menjave je bila približno enaka na obeh straneh, z manjšim presežkom v korist Jugoslavije. Capria in Skataretiko sta med drugim ocenila, da bo novi zakon o tujih investicijah v Jugoslaviji vplival na povečanje proizvodnje in industrijske kooperacije ter vseh drugih oblik gospodarskega sodelovanja med Jugoslavijo in Italijo. (dd)

Po dolgi razpravi na sinočnji seji Občinski svet je odobril štiri resolucije o Krasu

TRST — Po daljši in precej umirjeni razpravi je tržaški občinski svet sprejel sinočji štiri resolucije, ki obvezujejo občinsko upravo, da se loti reševanja vseh odprtih vprašanj Krasa in njegovega prebivalstva. Resolucije se razlikujejo predvsem v političnih premisah in ocenah sedanjega gospodarskega, urbanističnega in družbenokulturnega razvoja kraškega področja. Prvo so predstavili komunisti že pred dvema letoma: sinoči je bila sprejeta z glasovi socialistov in svetovaleca Gibanja za Trst Parovela (poleg svetovalcev KPI), proti so glasovali misovci in listarji, vzdržali pa so se predstavniki strank večine in en svetovalec LpT.

Resolucijo PSI so podprli vsi, razen MSI in nekaterih svetovalcev LpT, ki so se vzdržali.

Tretjo resolucijo je v dveh delih (premise in obveze) predstavil svetovalec Gibanja za Trst Parovel. Drugi del je imel isti izid kot pri gla-

sovanju o komunistični. Kot zadnjo je občinski svet glasoval še za resolucijo, ki je izražala stališče sedanje večine: bila je sprejeta ob vzdržanju komunistov.

Vedno na temo Krasa in njegove zaščite je tržaški občinski svet sprejel tudi resolucijo listarja Gianfranca Gambassinija, ki poverja občinskemu odboru nalogo, da urgira pri deželni vladi za čimprejšnjo ustanovitev in zakonsko ureditev »Ustanove za ohranitev, zaščito in razvoj naravnega parka na tržaškem in goriškem Krasu«. Zanj so glasovali LpT, MSI in PSI, proti KPI in Parovel, vzdržali pa so se predstavniki drugih strank, ki skupaj z LpT tvorijo večino, ki upravlja tržaško občino.

Včerajšnja seja občinskega sveta je bila skoraj v celoti posvečena prav vprašanju Krasu in njegovega urejanja razvoja. Zaradi pozne ure bomo o dolgi razpravi in o posameznih stališčih podrobneje poročali v jutrišnji številki.

Zima se je končno vrnila v normalne kolesnice Vreme nad Italijo se je izboljšalo Severno od Alp vlada polarni mraz

RIM — Po skoraj enem tednu neurja se je vreme nad Italijo končno izboljšalo. Zimska ujma pa je pustila za seboj razdejanje, ki ga ne pomnijo in ogromno gmotno škodo, ki jo bo italijansko kmetijstvo in gospodarstvo še dalj časa občutilo.

Na srečo je odjuga še kar postopna, da vsaj na severu ni prišlo do večjih zapletov, če izvzamemo nekaj porušeni industrijskih lop in stroh, ki so se zrušile pod težo razmočenega snega. Promet, tako železniški kot cestni, se vrača v svoje tirnice, saj so ponovno uspobili milansko osrednjo železniško postajo, prav tako ni zastojev na bolonjskem vozlišču.

Čisto drugačen pa je položaj na Jugu in predvsem na Siciliji. Šest mrtvih v zadnjih 48 urah, nepopisno razdejanje vzdolž skoraj vse sicilске obale, kjer je razbesnelo morje rušilo pristaniške naprave, vdiral v obmorska mesteca, izpodjedalo obalne ceste in železniške proge je dovolj zgovorna slika. Na širšem mesinskem območju je voda racionirana, podoben položaj je v Agrigentu in v številnih drugih sicilskih občinah, kjer so zemeljski usadi in plazovi poškodovali vodovode. Vas Sant'Angelo di Brolo v Nebrodi polzi proti dolini, da je župan ukazal izselitev iz 300 stanovanj. Bolj voda kot sneg je na Jugu ponovno razgalila stoletna hidrogeološka razdejanja ozmlja, da je marsikdo v obupu pripomnil, kako vse polzi k vrugu. Prave reke blata in

kamenja so namreč odrezale številne vasi in zaselke

Povsod, tako na Severu kot na Jugu, se je povečal napor vojske in varnostnih sil, ki skušajo ublažiti škodo. V štabih civilne zaščite pa so se trenutno oddahnili. Vse sioptične karte namreč zgovorno dokazujejo, da je najhujše mimo. V prihodnjih dneh lahko torej pričakujemo zahodno atlantsko vreme z delnimi otoplitvami in občasnim dežjem ter rahlim sneženjem v višjih predelih, kako neurje bo morda še danes na Jugu, jutri pa bo splošno izboljšanje, ki pa bo kratkotrajno, saj pričakujejo od zahoda novo poslabšanje. To pa ne bi smelo povzročiti večjih nevarnosti.

Povsem drugačen pa je položaj severno od Alp. V Zahodni Nemčiji se val polarnega zraka nadaljuje, da so morali prvič v zgodovini ZRN v Porurju in Westfaliji proglasiti tretjo stopnjo boja proti zračnemu onesnaževanju, kar pomeni, da so prepovedali ves cestni promet in na minimum znižali proizvodnjo v tovarnah, ki bruhaajo strupene dimne in ozračje. Veliko Britanijo pa so v zadnjih urah zasuli pravi snežni meteži, ki jih ne pomnijo desetletja. Podobno je na Irskem, kjer so zapleti še večji, saj Irci niso navajeni na sneg. V lednem oklepu je tudi Nemška demokratična Republika, a tu so se vzhodni brati boljše znašli od zahodnih, saj je stroj civilne zaščite brezhnjebo deloval, da so težave le zaradi ledu v baltskih pristaniščih.

R. G.

Sinoči v goriškem Kulturnem domu otvoritev razstave slikarja Slane

GORICA — Ob veliki udeležbi uglebnih gostov iz Gorice, naše dežele ter Slovenije, so sinoči v goriškem Kulturnem domu odprli razstavo akademskega slikarja Franceta Slane iz Ljubljane. Za razstavo, na kateri si lahko ogledamo nad 60 akvarelov, oljnatih slik in tapiserijo, so poskrbeli uprava Kulturnega doma v Gorici, Kmečka banka ter Ljubljanska banka. Gre za pomemben kulturni dogodek, ki sledi podobnemu, saj so isti prireditelji pred letom dni poskrbeli za razstavo slikarja Janeza Pirnata.

Na otvoritvi so spregovorili predsednica Kulturnega doma Nada Sancerin, predsednik Kmečke banke Ksaverij Leban, in predsednik poslovdnega odbora Ljubljanske banke Metod Rotar. Poudarili so pomen takih kulturnih izmenjav med matico in

zamejstvom. O umetniškem delu je spregovoril kritik Aleksander Bassin, v italijanskimi pa Joško Vetrih. Za kulturni spored je poskrbel goriški kitarist Roberto Chiantetti.

Otvoritve razstave so se udeležili, med drugimi, predsednik Slovenskega izvršnega sveta Sinigoj, podpredsednik slovenske skupščine Šušmelj, goriški prefekt Pierangeli, goriški župan Scarano, novogoriški župan Bašin, predsednik TO SKGZ Primožič, generalni konzul SFRJ Mirošič.

Razstava poteka v dneh, ko se v Gorici in Novi Gorici odvija festival gledališč Alpe Jadran. Ogledali si jo bodo lahko tudi vsi tisti, ki bodo prišli v Kulturni dom na gledališče prireditve. Te bodo že danes in jutri, v naslednjem tednu pa bomo imeli v Kulturnem domu še dve predstavi.

Kmečka zveza seznanila pristojnega deželnega odbornika Antoninija z vprašanji domačih obdelovalcev

NA 4. STRANI

Po prepovedi rabe »tujega jezika« v dopisih Tajnik SSK Harej pri poštnem ravnatelju Interpelacija Iskre (KPI) na deželni odbor

NA 5. STRANI

SP v nordijskih disciplinah

Prvo zlato Švedu Svanu

ATLETIKA: dvoransko SP
Slavje Italijanke
Giuliane Salce

Košarkarska C-1 liga
Jadran drevi
v Forliju

NA 10. STRANI

Naročnina: mesečna 10.000 lir - celoletna 120.000 lir, prednaročnina do 28. 2. 85 80.000 lir. V SFRJ številka 25.00 din, naročnina za zasebnike mesečno 250.00, letno 2.500.00 din, za organizacije in podjetja mesečno 300.00, letno 3.000.00, letno nedeljski 800.00 din.

Poštni tekoči račun za Italijo
Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374

Za SFRJ - žiro račun 50101-603-45361
ADIT - DZS 61000 Ljubljana
Kardeljeva 8/II. nad. - telefon 223023

Oglosi - Ob delavnih: trgovski 1 modul (šir. 1 st., viš. 23 mm) 43.000 lir. Finančni in legalni oglosi 2.900 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglosi 550 lir beseda. Ob praznikih: povisek 20%. IVA 18%. Osmrtnice, zahvale in sozolja po formatu. Oglosi iz dežele Furlanije - Julijske krajine se naročajo pri oglosnem oddelku PUBLIEST - Trst, Ul. Montecchi 6 - tel. 775275, tix 460270 EST I, iz vseh drugih dežel v Italiji pri podružnicah SPI.

primorski dnevnik

TRST Ul. Montecchi 6 PP 559
Tel. (040) 794672 (4 linije) - Tlx 460270
GORICA Drevored 24 maggio 1
Tel. (0481) 83382 - 85723
ČEDAD Stretto De Rubeis 20
Tel. (0432) 731190

Odgovorni urednik Bogumil Samsa

Izdaja in tiska ZIT Trst

Član italijanske zveze Esapriarh založnikov FIEG

19. januarja 1985

Proglasila ga je Organizacija združenih narodov 1986 bo mednarodno leto za mir

Na posvetu v Togu so vse države na svetu opredelile poglavitna stališča do vprašanja miru

LOME — Kot pripravo na mednarodno leto miru, ki bo po sklepu Organizacije združenih narodov leta 1986, je afriška Ustanova za mednarodno zasebno pravo priredila v glavnem mestu države Togo posvet, ki se ga udeležujejo vse države na svetu, vstevši evropske države in obe veselili.

Na posvetu, ki poteka pod pokroviteljstvom predsednika Toga generala Eyadema, sta prisotna generalni tajnik Organizacije afriške enotnosti Peter Onu in predstavnik generalnega tajnika OZN. Za to priliko je italijanska državna tiskarna natisnila štiri spominske znamke.

Na srečanju, ki se bo zaključilo danes, so razpravljali o novem gospodarskem redu v svetu, zlasti se v odnosih med razvitim Severom in nerazvitim in lačnim Jugom, govorili so o prispevku držav v razvoju k miru, o miru in z njim povezano teorijo o interesih. Posebno poglavje je predstavljala razprava o beguncih in političnih zapor-

nikih, kakor tudi primerjava o filozofiji vojne in razorožitve. Zanimivo je bilo nadalje spoznanje, da je gospodarstvo krivo za vojne spopade.

Kar zadeva človekove pravice, so izpostavili pravico ženske in otroka kakor tudi izvajanje afriške listine o pravicah človeka in narodov ter vpliv, ki ga izvajanje določil te listine ima na mirovne procese.

□ BRUSELJ — Zavarovalna policia v znesku 75.000 lir na leto bo pokrila vso škodo, ki jo bo kakšna belgijska družina utrpela zaradi terorizma, stavk in uporov. Takšno listino je dala na trg belgijska zavarovalna družba. Z njo bo »pokrila« smrt, rane, izgubo dohodka zaradi zdravljenja in škodo na pohištvo zaradi nasilja. Zavarovalna listina pa ne jamči odškodnine za kraje brez nasilja in niti za telesne poškodbe tistega, ki se je upiral napadalcu. Prav tako vanjo ni vključena škoda, ki jo je zavarovanec utrpel, če se je udeleževal nasilne manifestacije.

Na Japonskem torte s ciankalijem

TOKIO — Neznana kriminalna skupina, ki že eno leto terorizira poglavitne japonske tovarne slaščic, je ponovno udarila: pred poslopje dnevnika Yomiuri v Osaki (osrednja Japonska) je položila torto tovarne Morinaga s štirimi grozilnimi pismi in napisom na torti: Pozor — strup.

Policija, ki je to vest objavila, je torto analizirala in ugotovila, da so v njej smrtne koločine ciankalija. Tolpa, ki se imenuje »prikazen z 21 glavami«, je strup vbrizgnila v konfekcijo od 1000 jenov (okoli 7.700 lir), ki jo je tovarna pričela proizvajati pred štirimi meseci in jih neposredno prodajati, da bi premagala krizo, v katero je zašla zaradi poprejšnjih groženj »prikazni z 21 obrazci«.

V lanskem oktobru je »prikazen« s ciankalijem zastupila vse torte podjetja Morinaga na supermarketih v Osaki in s tem povzročila paničen preplah med prebivalci, tovarna pa je bila prisiljena vzeti iz prometa vse slaščice, za nekaj časa ustaviti proizvodnjo in odpustiti začasno zaposlene delavce.

»Prikazen« je izsiljevala tudi druga podjetja in od njih z grožnjo iztržila kakšnih deset milijard lir.

V večerajšnjih štirih pismih banda zasmehuje policijo in pravi, da njeni identikiti sploh niso pravilni in da ima v svoji sredi tudi člana japonske policije.

Banda so pričeli že posnemati. Prejšnje dni sta se za »pošast« izdajala dva japonska otroka, ki sta na lahek način hotela priti do hišnega računalnika.

Družinska tragedija posledica neuravnovešenosti

RIM — Generalni direktor rimskega občinskega podjetja, ki oskrbuje mesto z elektriko Francesco Solimano je včeraj zjutraj s streljo iz pištole ubil svojo 15-letno hčer Sabrino in hudo ranil ženo, ki je trenutno še v bolnišnici in je nezavedna ter končno še izstrelil strel v glavo samemu sebi, tako da je nekaj ur kasneje v bolnišnici izdihnil.

V inženirjevi hiši je policija dobila pismo, ki ga je Solimano naslovil na svoji drugi dve hčeri in v katerem pravi, da je zvedel, da je hudo bolan in da je bolezen neozdravljiva. Zato je sklenil, da žena in najmlajša hči pojdeti z njim. Mož je bil očitno ves iz sebe in je včeraj zju-

traj zgodaj vstal, napisal pismo, narkar se je odpravil v sobo, kjer je žena še spala in dvakrat streljal proti njej. Zatem je šel v Sabrinino sobo in jo umoril z enim strelom v glavo. Končno se je odpravil v dnevno sobo, kjer se je ustrelil v glavo.

Solimano je v četrtek šel redno v službo kot vsak dan, zvečer pa je obiskal svoji dve poročeni hčeri, ki trdita, da pri njem nista opazili znamenj neuravnovešenosti in da se je vedel povsem normalno. Filipinska služabnica, ki občasno delata pri njem pa sta bila včeraj odsotna, tako da nista mogla pojasniti, kako je prišlo do tragedije. Morda bo vedela povedati kaj več žena.

V Italijo priletele jate ptic s severa

RIM — Polarni mraz ni spremenil le navad ljudi, ampak tudi živali, posebno ptic in tistih sesalcev, ki ne poznajo zimskega spanja. Po poročilih predstavnikov Mednarodnega sklada za naravo (WWF), ki opazujejo življenje ptic v naravnih parkih, so povedali, da ne pomnijo, kdaj so se kraljevski in divji labodi v tolikšnem številu s severnih območij preselili na »toplejši« jug kot prav med sedanjim mrzlim valom v Evropi. Od dolgega leta in pomanjkanja hrane so jih povsem izčrpane našli na Siciliji, kjer so bili lahek plen brežvestnih lovcov.

V Orbetellu so našli jate ptičev, ki so priletele iz Sibirije. Kaj takšnega niso opazili vsaj 20 let. Tudi žerjavi so se zatekli v toplejša kraja na Sardiniji. V Lazio so priletele divje gosi. Vse te vrste ptic se bodo proti koncu januarja vrstile v sever-

nejše kraje, na njihovo mesto, predvsem v srednjo Italijo pa bodo priletele (in že prihajajo) jate ptic, ki so prezimile v tropskem predelu Afrike.

Večidel se ljudje do sestradanih in premraženih živali lepo obnašajo. Prav vsi pa gotovo ne, zlasti ne v Italiji, kjer pred lovsko puško ni varen prav noben ptič več. Če tako ne bi bilo, ne bi načelnik socialističnih senatorjev Fabio Fabbri vložil zakonskega osnutka za prepoved lova na celotnem ozemlju. S tem želj doseči, da bi prepoved lova, ki so jo na severu izdale dežele, razširili tudi na jug in da bi tako ustregli zahtevi mladih, ki so zelo občutljivi za varstvo narave.

Na sliki: žirafa, ki liže svojega mladiča Amando v zoološkem vrtu v Philadelphiji.



Dolgoročni program gospodarske stabilizacije na Kubi

HAVANA — Če bi vse to, o čemer se v zadnjih tednih obširno govori na Kubi, postavili pod skupni imenovelec, potem bi se ta glasil: dolgoročni program ekonomske stabilizacije.

Kakor je znano, je Kuba po revoluciji leta 1959 začela takorekoč pri ničli. Vse, kar so na otoku imeli pred revolucijo, je bilo v službi severnoameriškega gospodarstva in še tisto je bilo vse osredotočeno na Havano. Edini kubanski pridelek je bil sladkorni trs, ki ga je Kuba prodajala po ceni, ki se je sprti oblikovala na svetovnem tržišču, kar je seveda omogočalo velike špekulacije, s katerimi so se okoristili kapitalisti, pridelovalci, torej kubansko ljudstvo, pa je ob tem živelo zelo siromašno.

Novi družbeni sistem je zlasti po ameriški blokadi in po odhodu strokovnjakov vse sile

posvetil razvoju šolstva in zdravstva ter na tem področju dosegel sila zanimive uspehe.

Kar zadeva gospodarsko plat kubanskega življenja, je bila bistvenega pomena podpora Sovjetske zveze in drugih držav tako imenovane socialistične skupnosti. SZ je v zadnjih 5 letih Kubi izplačala 20 milijard rubljev posojila. Sladkorni trs, ki je tudi sedaj poglavitni kubanski pridelek, je našel svoj varen trg v vzhodnoevropskih državah, kjer so ga, mimo cen na svetovnem tržišču, dobro plačevali. Ob tej pomoči so na Kubi razvili proizvodnjo niklja in južnega sadja. Seveda se je v takšnih razmerav utrdilo prepričanje, da je pomoč »socialistične skupnosti« zagotovljena in da lahko izdelajo nove razvojne načrte.

O vsem tem na Kubi do nedavna javno niso veliko govorili. Izdelali so načrte za likvidnost podjetij in za decentralizacijo gospodarstva.

Led je prebil Fidel Castro, ko je v večjem številu govorov od lanskega decembra dalje Kubance opozarjal, da ne bodo mogli več naprej brez razvoja lastne gospodarske zamisli, brez varčevanja, odgovornosti in večje zagretosti za delo.

Izrekel je geslo: »Kot smo doslej gradili šole in bolnišnice, tako bomo poslej gradili tovarne.«

Postavil je novo razvojno strategijo, v kateri so vse negospodarske veje prešle v drugi plan, medtem ko so dali prednost razvoju energije, izvozu na konvertibilno tržišče, in takšni proizvodnji, ki bo Kubi omogočala odplačevanje dolgov »socialistični skupnosti«.

Temu primerno so spremenili načrt razvoja za leto 1985 in vanj vnesli spremembe v vodnjeno kmetijstva. Lani so zabeležili 7,5-odstot-

no gospodarsko rast, ki po strukturi ni bila zadovoljiva. Ustanovili so posebno komisijo, ki bo nadzorovala strukturo proizvodnje, vendar ne tako, da bo krepila centralizem, ampak bo pripravila pogoje za prehod na decentralizacijo in uvajanje ekonomskih in tržnih pogojev v gospodarstvo.

Sedanjšega gospodarskega dogajanja na Kubi sploh ne moremo ocenjevati kot zapuščanje socialističnega planskega gospodarstva ali odlašanja Kube od držav SEV. Nova strategija je slej kot prej povezana s »socialistično skupnostjo« in ni sploh mogoče govoriti o kakšni »liberalizaciji« gospodarskega sistema in odnosov. Nova smer teži k stabilizaciji sistema, ki spoznanju, da se je potrebno čim bolj nasloniti na lastne sile, kar z drugimi besedami pomeni večje varčevanje, več dela in odgovornosti in manj birokratskega odločanja.

Miki Muster:

RAZBOJNIKI

16.

